Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Estrela Dalva/MG.
REQUERIMENTO Nº 007/2021

             Ideraldo José Magalhães, Vereador em exercício nesta Augusta casa Legislativa, vem respeitosamente, na presença de Vossa Excelência, solicitar que coloque em apreciação dos demais Edis, e caso aprovado, encaminhe ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitar reforma no Parque de nossa Cidade. 

Exposição de motivo:   

                             O parque está com alguns brinquedos quebrados, outros enferrujados e também sem areia alguma no solo, podendo causar algum tipo de acidente com as crianças. Sugiro a troca destes brinquedos ou até mesmo a sua retirada. Poderia também colocar mais areia para conforto e também mais segurança das crianças, que por ventura sofrerem alguma queda e não se machucarem.  Sugiro também fecha-lo com tela, para evitar a entrada de animais como cachorros, gatos, ratos e outros, evitando assim algum tipo de doenças das Fezes e urina destes bichos como: Micose, Raiva, Infecção e Toxoplasmose (Cachorro) Leptospirose (Rato) e Toxoplasmose (Gato). Assim estaremos protegendo nossos pequeninos.  A construção de banheiros também se faz necessário, por ser um local público e não ter nenhum por perto. 

                              Sabedor de que Vossa Excelência tem procurado priorizar nossas crianças com direito a saúde, educação e diversão, pois assim está dando a elas um futuro melhor.

N. Termos,

P. Deferimento.

                                      Estrela Dalva, 08 de Março de 2021.

Ideraldo José Magalhães

